



锤炼与开拓永恒

热烈祝贺
中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司
第一次代表大会
胜利闭幕

集团公司第一次党代会胜利闭幕

选举产生新一届集团公司党委委员和集团公司纪委委员

通过关于党委工作报告的决议、关于纪委工作报告的决议

张麟同志主持大会并发表重要讲话

张麟强调,这次大会是在公司深入学习宣传党的十八大精神,贯彻落实省委省政府、中国有色集团部署,加快打造千亿元企业的关键时期召开的一次十分重要的会议,是一次承前启后、继往开来的大会;是一次统一思想、凝聚共识的大会;是一次开拓进取、催人奋进的大会。宏伟蓝图已经绘成,发展目标催人奋进。在新的历史起点上,实现新的跨越,努力打造“五个有色”是我们神圣而光荣的历史使命。我们必须进一步增强责任感和使命感,立发展之志,鼓奋进之气,创跨越之业,努力把公司党代会精神转化为推动公司跨越发展的生动实践,为把大冶有色的明天建设得更加美好而努力奋斗。



图为张麟发表重要讲话

王克礼 摄



图为闭幕会主席台情景 王克礼 摄

本报讯(记者 王克礼)中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会在选举新一届集团公司党委委员和集团公司纪委委员,通过关于第一届集团公司党委工作报告的决议、关于集团公司纪委工作报告的决议后,13日下午在铜花大酒店胜利闭幕。

大会号召,公司各级党组织和全体共产党员,要在新一届集团公司党委的领导下,团结和带领广大职工,振奋精神、坚定信心、抢抓机遇、拼搏奉献,以党的十八大精神为指引,认真贯彻落实集团公司第一次党代会的战略部署,坚持科学发展开启新征程,推进五大战略实现新跨越,为打造“五个有色”、实现“一流铜业,国际品牌”的美好愿景而努力奋斗。

张麟主持大会。

张麟、翟保金、王勇、余利先、谭

耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、龙仲胜、王根、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞、王闻、王建平、王晓明、乐萍、吕华、严勇、肖勇、邱杰、陈祖本、郑能、柯生降、洪石奇、胡家宏、徐兵、殷秀红、颜晓梅等大会主席团成员在主席台就座。

下午4时许,闭幕会开始。

今天大会应到代表和列席代表252人,实到244人。实到代表超过应到代表的半数,符合大会选举办法的规定。

会议首先通过了总监票人和监票人名单。

在总监票人和监票人监督下,代表们以无记名投票方式,选举出21名党委委员,选举出11名纪委委员。在随后举行的党委第一次全体会议上,选举产生了中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一届常务委员会委员,共9名,张麟当

选为新一届委员会书记,翟保金、吴礼杰为新一届委员会副书记。在纪委第一次全体会议上,吴礼杰当选为新一届纪委书记,洪石奇当选为新一届纪委副书记。

随后,大会通过了关于第一届集团公司党委工作报告的决议。

大会指出,十四年来,我们走过了一段不平凡的改革发展道路,历经风雨、充满坎坷,同时也使我们积累了宝贵的经验和精神财富:一是必须始终坚持以发展为第一要务,聚精会神搞建设,一心一意谋发展。二是必须始终坚持“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念。三是必须始终坚持深化企业内部改革。四是必须始终坚持以人为本,紧紧围绕职工办企业。五是必须始终坚持与时俱进加强和改进党建工作,切实将政治优势转化为发展优势。

大会强调,推进公司跨越发展,实现公司发展目标,赢得职工群众信任,都需要我们不断加强和改进党的建设,以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。要进一步增强紧迫感和责任感,牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,坚持以人为本理念,服务职工群众,坚持不断解放思想、推进改革创新,全面加强党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设,坚持抓好“四好”领导班子建设,切实增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,把各级党组织和领导班子建设成为引领公司改革创新、促进公司跨越发展的坚强领导集体。

大会通过了关于集团公司纪委工作报告的决议。

大会号召,公司各级党组织要

充分认识反腐倡廉的长期性、复杂性、艰巨性,始终坚持反腐倡廉与改革发展力度统一,切实加强对反腐倡廉建设的领导,坚定不移地落实好反腐倡廉各项工作任务,为打造“五个有色”提供坚强保证。

大会完成各项议程后,张麟在热烈的掌声中发表了重要讲话。

他表示,中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会在全体代表和与会人员的共同努力下,圆满完成了各项议程。张麟指出,学习宣传贯彻落实党代会精神是公司各级党组织当前乃至今后一个时期首要的政治任务,要以会议精神的宣传、贯彻、落实为契机,进一步统一思想,凝聚共识,把公司广大党员、干部和职工群众的智慧集中起来,把各方面的积极性和创造性充分调动起来,形成跨越发展的强大合力。张麟强调,天下

大事必作于细、古今事业必成于实,实现党代会确定的打造“五个有色”的宏伟目标,关键在于落实,成败在于落实,要牢记“空谈误国、实干兴邦”,恪尽职守,转变作风,集中精力,埋头苦干,筑牢“五个有色”的根基。张麟要求,公司广大党员、干部和职工群众,既要充分预计到前进中可能遇到的各种困难和问题,强化忧患意识和危机意识,也要看到我们的优势和有利条件,增强跨越发展的决心和信心。各位代表回到自己的工作岗位后,要立足岗位,以实际行动影响和带动身边的职工群众,充分调动各方面的积极性,把党代会的重大部署转化成广大党员、干部、职工的自觉行动,为顺利实现党代会确定的目标任务作出应有的贡献。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司 第一届委员会委员名单(21名)

(按姓氏笔画为序)

王 勇 王 根 王 阖 王建平 方同华 龙仲胜
田群力 李书举 杨遂金 吴礼杰 吴国珉 余利先
张 麟 张建强 陈志友 封明瑞 洪石奇 程治华
廖全佳 谭耀宇 翟保金

中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司 第一届纪委委员名单(11名)

(按姓氏笔画为序)

李春华 吴礼杰 余利明 宋建军 陈峙森
洪石奇 袁进敏 夏 亮 钱 刚 高 松 颜晓梅